

# 銅浸將軍澳福音堂

2022 年主題：  
共建神家·廣傳福音

5 月 22 日

## 立會九週年主日崇拜

領詩：熊禮恩傳道 講員：李栢南牧師 司琴：蔡文翰弟兄

序樂

宣召/禱告..... 勞志財執事

敬拜讚美 1. 恩典足夠  
2. 以感恩為祭  
3. 齊來感恩 熊禮恩傳道

感恩分享..... 陳文娟執事

金句/啟應經文..... 李沛強弟兄

獻詩..... 福音粵曲〈頌讚主恩深〉..... 福音粵曲小組

信息..... 「三無一有」的教會..... 李栢南牧師

分享/致送禮物..... 鄧志偉執事

分享..... 施青峰牧師

分享..... 陳伯安牧師

奉獻詩歌..... 求主祝福我手所獻..... 陳燕容傳道

奉獻禱告..... 陳燕容傳道

家事分享..... 陳燕容傳道

讚美一神..... 陳燕容傳道

祝福..... 李栢南牧師

阿們頌..... 眾 立

終禮詩..... 請差遣我..... 眾 立

殿樂..... 默禱後散會

聚會處：尚德邨尚仁樓 B 及 C 翼地下(靈實將軍澳及西貢地區支援中心內)

辦事處電話：2348 9789

教牧同工：陳伯安牧師(堂主任) 李栢南顧問牧師

熊禮恩傳道 陳燕容傳道

## 宣召經文：

詩篇 九十二 1

稱謝耶和華！歌頌祢至高者的名！

## 全年主題經文：

使徒行傳 一 8

但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。

## 五月份背誦經文：

馬太福音 二十五 40

王要回答說：「我實在告訴你們，這些事你們既作在我這弟兄中一個最小的身上，就是作在我身上了。」

## 本周金句：

約書亞記 一 9

我豈沒有吩咐你嗎？你當剛強壯膽！不要懼怕，也不要驚惶；因為你無論往哪裡去，耶和華你的神必與你同在。

## 啟應經文：

出埃及記 二十五1-9、四十34-35

啟：<sup>1</sup>耶和華曉諭摩西說：

應：<sup>2</sup>「你告訴以色列人當為我送禮物來；凡甘心樂意的，你們就可以收下歸我。

啟：<sup>3</sup>所要收的禮物：就是金、銀、銅，

應：<sup>4</sup>藍色、紫色、朱紅色線，細麻，山羊毛，

啟：<sup>5</sup>染紅的公羊皮，海狗皮，皂莢木，

應：<sup>6</sup>點燈的油並做膏油和香的香料，

啟：<sup>7</sup>紅瑪瑙與別樣的寶石，可以鑲嵌在以弗得和胸牌上。

應：<sup>8</sup>又當為我造聖所，使我可以住在他們中間。

啟：<sup>9</sup>製造帳幕和其中的一切器具都要照我所指示你的樣式。

應：<sup>10</sup>當時，雲彩遮蓋會幕，耶和華的榮光就充滿了帳幕。

合：<sup>11</sup>摩西不能進會幕；因為雲彩停在其上，並且耶和華的榮光充滿了帳幕。

## 家事分享：

1. 恭賀福音堂九週年堂慶，感謝神的帶領，牧養群羊，叫福音堂興旺，作主燈台，照亮社區。
2. 歡迎熊禮恩傳道正式轉會，加入銅浸大家庭成為會友，忠心事主，為神使用，造就福音堂肢體，求主祝福帶領。
3. 下主日堂委會：崇拜後下午1:30有堂委會，請各堂委預留時間參加。
4. 堂慶：崇拜後隨即舉行感恩分享，鼓勵兄弟姐妹預備參與分享主恩（每人2分鐘）及會後聚餐（半島漁港：將軍澳廣場104號舖）。
5. 關愛活動：銅浸將軍澳福音堂與睦福機構聯合舉辦「逆境同行端午關懷表愛心」行動，藉此關懷將軍澳基層家庭，邀請有80多位街坊前來教會索取禮物包，藉此機會讓他們認識教會，鼓勵兄弟出席協助派發禮物，表達基督的愛和教會關心，詳情如下：  
索取日期：5月22日（星期日）

索取時間：下午3：00-5：00

索取地點：尚仁樓B及C翼地下（西貢將軍澳區靈實協會）

- 下主日29/5李栢南牧師前往主堂崇拜証道，求主賜恩與李牧師說出恩言激勵弟兄姊妹。
- 李栢南牧師將於6月2日飛往美加探親，直至到9月中旬回港，求主保守李牧師和師母旅途順利，主恩同在，有美好旅程與家人共聚天倫。
- 教會防疫措施通告：**
  - 崇拜開始恢復實體和YouTube Live直播同步進行。
  - 因應政府疫情措施，欲參與教會實體聚會之兄姊，需要有疫苗通行證，要安裝「安心出行」應用程式，裏面要有電子針卡、醫學豁免證明書或復康紀錄碼，請各兄姊留意。
- 重點活動：**5-6月份福音堂舉行的重點活動，詳情如下：

日期	時間	內容	主題	負責人	備註
22/5 (日)	上午 9:30-11:00	主日崇拜	九週年堂慶 崇拜	李牧師	尚仁樓地下 /YouTube live
22/5 (日)	上午 11:00-12:30	感恩分享會	九週年堂慶 感恩分享會	薛愛芸	尚仁樓地下 /YouTube live
22/5 (日)	下午 3:00-5:00	送贈節期 禮包	逆境同行.端午 關懷表愛心	關顧部	尚仁樓
26/5 (四)	晚上 8:30-9:30	成人主日學 (II班)	出埃及記	張景來	Zoom
2、23、 30/6 (四)	晚上 8:30-9:30	成人主日學 (II班)	出埃及記	張景來	Zoom
4/6 (六)	下午 2:00-3:30	參觀遠東 廣播電台	認識中國福音	陳傳道	新蒲崗
12/6 (日)	上午 11:00-12:30	信仰實踐 小組	傳福音-自己 的難處	陳傳道	尚仁樓地下 /Youtube live
18/6 (日)	下午 3:00-4:30	信仰實踐 小組	傳福音-外在 的難處	熊傳道	Zoom

代禱事項：

- 本月主題是「福音策略」，求主引領信徒有上主而來智慧，彰顯耶穌基督的愛，在社群服侍，實踐愛的福音。
- 為主堂聘請教牧同工及行政同工，預備合適同工，彼此配搭，同心侍主，建立教會。
- 為在上掌權的新一屆特首團隊禱告。
- 請為慕道班跟進新朋友進一步認識耶穌。

### 事奉人員

	講員	宣召 禱告	領詩	司琴	讀經	獻詩	奉獻禱告 +報告	招待	司事	音響 總務	兒童 活動
本主日 5月22日	李栢南 牧師	勞執事	熊傳道	蔡文翰	李沛強	福音粵曲	陳燕容 傳道	薛愛芸 王培珠 胡嫻嫻	胡嫻嫻	----	---
下主日 5月29日	區玉燕 儂道	陳燕容 傳道	陳文娟 執事	---	李裕好	---	薛愛芸	王培珠	傅廣雄	----	---

\*\*按 PPT：勞執事 \*\*由於疫情關係，愛筵暫停 \*\*每逢第一主日舉行月禱會

### 上周聚會出席人數

活動	出席	活動	出席	活動	出席
主日崇拜 (15/5)	50	喜樂小組 (15/5)	14	尚德健膝操查經 (19/5)	--
成人主日學 I (15/5)	10	文曲里健膝操 (17/5)	20	農禱會 (13/5)	13
成人主日學 II (12/5)	--	周三查經班 (18/5)	8	青少年崇拜 (14/5)	--
夫婦小組 (15/5)	20	尚德健膝操 (19/5)	18	信仰實踐小組 (14/5)	14

銅鑼灣浸信會福音堂 2022年5月15日奉獻

TKO20220515A

姓名	十一	感恩	經費	植堂	其 他	合 計
胡 嫻 嫻					購堂 100	100.00
陳 韶 瑜	500				購堂 500	1,000.00
Kitty 鄒					購堂 1,000	1,000.00
李 裕 好		500				500.00
林 楓		30				30.00
何 淑 珍		100				100.00
勞 志 財		2,000				2,000.00
主 知 名			230			230.00
小 計	500	2,630	230	0	1,600	4,960
其他收入						0.00
總 收 入					心	4,960.00

### 銅鑼灣浸信會有關奉獻的報告

鑑於疫情並減少處理現金，鼓勵會友透過以下辦法奉獻：

1. 可寄支票(抬頭：銅鑼灣浸信會或Causeway Bay Baptist Church)到辦公室（香港屈臣道15號維多利中心403室），支票背面請寫上姓名（或另加秩序表發表不同的姓名，例如「主知名」等等）、奉獻目的和聯絡電話，以便確認及記錄。如用支票奉獻，寄到教會需時，請早預備。
2. 經網上或在銀行分行轉奉獻到教會的中國銀行戶口，號碼031-377-00009600，在轉數完成後，請將姓名（或另加秩序表發表不同的姓名，例如「主知名」等等），奉獻目的及銀碼，並附上銀行轉數記錄，以WhatsApp (95420872)通知辦公室，以便確認及記錄。

## 銅浸將軍澳福音堂九週年堂慶感言—好的開始. 好的結束

### 李栢南牧師

在神的恩典下，銅鑼灣浸信會領受了大使命的異象，於2011年展開了將軍澳植堂工作，在2013年5月26日正式成立「銅浸將軍澳福音堂」。這一重要的里程碑成為擴展天國很好的開始。

轉瞬間福音堂已渡過九年的歲月，當中經歷神奇妙的帶領，成為一間有自己傳統和特色的教會。2022年5月14日舉辦的信實組分享，弟兄姊妹共同勾劃出福音堂在這九年期間，建立了一所有以下特色的教會：

#### 1. 神同在的教會

福音堂是一間「三無」教會，無自己地方，無足夠人力資源和無足夠的金錢。但神卻感動靈實協會與銅浸成為伙伴教會以致我們可借用其轄下的尚明樓家庭中心和尚仁樓社區中心作為我們崇拜和活動中心，同時卻感動銅浸和福音堂弟兄姊妹作出超出自己能力的奉獻和委身服侍以補福音堂事奉人員和金錢的不足。

我們經歷神與我們同在的神蹟，讓福音堂似乎甚麼都沒有但其實樣樣都有。

#### 2. 感動人心的敬拜

約4:23教導我們真正的敬拜是用心靈和誠實。如何體會敬拜是出於弟兄姊妹的心？除了詩歌敬拜，信息和禱告等外，想信是信徒對福音堂的投入和歸屬感。

因沒有自己的地方，所以每一次崇拜前後都要動員很多弟兄姊妹裝嵌和拆除所需的音響設施並排列相關的座椅和崇拜後的清潔工作。每一次我們都經歷弟兄姊妹的同心和團結，讓所有相關預備都能及時準備妥善和恢復原狀，讓崇拜能順利進行和完成。

我們經歷福音堂感動人心的敬拜因為弟兄姊妹都同心投入崇拜前後的預備工作。

#### 3. 讀經/禱告的教會

福音堂從開始已很著重建立和鞏固弟兄姊妹的聖經根基，所以不斷推動不同形式的讀經計劃如[呼吸讀經計劃]讓不同需要的信徒有根有基在聖經中得著造就。

讀經與禱告是相輔相成，福音堂深明「多禱告多有能力；少禱告少有力量；不禱告沒有力量」的道理，所以推動了不同類型的禱告活動以鼓勵弟兄姊妹恒常禱告例如每星期五晨禱會；禱告日誌；月禱會和 牧禱讓信徒不斷經歷得勝再得勝的禱告。

#### 4. 學習與成長的群體

在過往三年，福音堂相繼推動「屬靈九種果子學習」，「一人一事奉」和「一領一歸主」的年度運動並聖經和信實組的學習，福音堂信徒都投入相關的學習並立志完成這些使命，見證信徒願意學習和成長的心。

因此，福音堂經歷了不同弟兄姊妹生命的改變和成長，由不懂如何讀經和禱告以致最後熱愛讀經和禱告。而且靈命不斷的更生，由消極和沮喪的生命改變成為滿有平安喜樂的生命。

#### 5. 充滿愛心的教會

愛心的彰顯是福音堂較為明顯的一環，由推動共融崇拜讓不同背景和智力的信徒都能在彼此相愛的氣氛下敬拜神到崇拜之後的愛筵，生日會和每逢佳節聯同睦福機構的送暖行動都突顯福音堂弟兄姊妹的愛心。

此外，福音堂更不斷努力去完善探訪工作尤其是在疫情中讓弟兄姊妹得著適切及時的關顧。

#### 6. 傳福音的教會

福音堂除了定期推動街佈，福音粵曲，慕道班和鼓勵個人佈道之外，還與相關機構如城市健康事工和靈實協會推動健膝操等福音工作。又藉著每年舉辦一至二次的福音攤位去接觸社區，福音堂都是以傳福音為其核心的使命。

#### 7. 有異象和方向的教會

福音堂領受了大使命(太28:19-20)的吩咐去傳揚福音並使人成為神的門徒，同時也領受了大誠命(可12:30-31)去愛神和愛人。所以，福音堂的事工焦點是環繞著敬拜，讀聖經，關顧，委身奉獻和宣教的大方向去作出計劃。

基於以上大方向，福音堂除了制定了五年計劃之外，更有每年的計劃和月題，讓信徒較容易掌握內容和投入並安步就班得著造就。

以上是福音堂比較明顯的特色，其他特色如僕人的服侍，同心的服侍和委身的服侍都是福音堂的瑰寶。福音堂經歷了九週年，有一很好階段性的結束，但這結束卻象徵了另一階段新的開始。我們不要輕易忽略了神在我們新開始的機遇例如E-世代的牧養，青少年工作的進一步擴展和兒童工作的重新啟動等，讓神的國度透過福音堂能進一步擴展。

## 九週年堂慶感恩分享

### 勞志財執事

堂慶數算神給教會的恩到第九年了，有三件事我特別深刻，第一是購堂基金的啟動，購置一個活動及事工發展地方是目標，過程是讓我們學習信心、忍耐和順服的機會，兄弟們按力捐獻，截至2021年底有約五十萬元的捐獻，雖然所需還多，但千里之行始於足下，只要有神同行便那怕路長。第二是第五波疫情，政府的防疫措施雷厲風行，教會失去可用的地方，但百節各按其職，維持教會運作要科技的協助，維持眾人的團契要大量的愛心行動，如電話關懷，冒著風險的陪診，支援不幸過身的姊妹，不斷的禱告記念，肢體互相配搭，何其佳美。第三是同工的承傳，陳傳和熊傳轉會加入銅浸大家庭，李牧退下顧問牧師職份之先，神安排承傳堂主任之職的人選，願神大大使用同工團隊，站在九週年的根基上，帶領福音堂走出更美第十年。

### 陳文娟執事

「在耶和華的聖山必有預備」—— 神聽到、神看到

以馬內利，與主同行，相比我們能為主作什麼，更為重要。感謝神，從屬世的眼光，福音堂似乎在各方面到如今都不足：弱勢社群、沒有地方、缺乏人手、欠缺資源。然而，與我們同在的神聽到、看到... 祂的恩手不斷拖帶，祂預備、祂介入、祂保守，祂開路。在過去九年間，神賜下的恩典和福氣如活水江河，使我們體會到神豐富的供應；在逆境中靠主迎難而上，信徒生命得改變，肢體相交比前更親密，領袖同工更忠心擺上，靠主恩典、用盡諸般智慧解決問題；特別在疫情下，難關一天一天的闖過，切切經歷了在風暴中的平安！

主啊，讚美祢，我們放心信靠祢，我們把生命完全交託給祢；祢是賜人忍耐與盼望的神，祢的同在充滿恩典，祢的榮耀高過諸天。求主幫助我們的生命歷程和教會歷史中，有屬靈的眼光，賜下平靜安穩的心，讓創新的意念、敏捷的思維、具體的方法，突破我們的限制，為福音堂創造發展空間，因祢是全知、全能、全備的神，也是這個家的神。神啊，幫助我們也聽到祢的聲音，也看到教會的需要，甘心樂意用愛用行動回應祢的吩咐，靈命活潑成長，活出信仰，叫祢得榮耀。

「林後9:6 少種的少收，多種的多收」..... 這話是真的。

## 陳燕容傳道

在此祝賀福音堂九週年堂慶，我能夠與福音堂同經歷三載堂慶歡欣日子，這真是我的榮幸，在每年堂慶我最難忘是感恩分享會，睇到弟兄姊妹感恩說話如活水江河湧出來，不吐不快，福音堂過去九年牧養弟兄姊妹成長，從他們事奉，榜樣，見證生命，教會有耶穌基督裡與我們同在，雖然在兩年多疫情，都不能攔阻我們愛主的心，保羅說：「誰能使我們與基督的愛隔絕呢？是患難嗎？是困苦嗎？都不能叫我們與神的愛隔絕」，這愛是在我們的主耶穌基督裡的。真是感受到弟兄姊妹沒有因為患難，阻擋弟兄姊妹彼此關愛的心，反而，大家都好努力親近神、事奉主，實踐耶穌基督的愛，主動關懷長者、軟弱肢體，每年堂慶就好似向上帝交功課，上帝對我們的恩情就要全然傾倒，在堂慶一同敬拜、頌讚、榮耀、共證神恩。

## 熊禮恩傳道

### 九週年的一個夢

在疫情期間，普遍教會都有一個深切的反省，就是崇拜地方受著很大的限制，特別是寄居在學校或社福機構的教會，而我們教會正是後者。

隨之而來，就是教會的新運作模式，現在討論最盛行的有兩個方向：一個是元宇宙（Metaverse），就是全部搬上互聯網進行，透過虛擬實體實現，詳情可以參考電影《挑戰者一號》。不過我嫌這個方向太虛擬，雖然你可以探訪，亦可以感受擁抱、握手，但一切都是由VR椅子及VR鏡傳遞給你。

另一個就是微教會（Microchurch），其實有點像小組教會（Cell Church），不過人數更少，傳道同工提供週會材料，然後發放給各微教會組長，組長就在家中，帶領幾個家庭一起敬拜及真理教導。我覺得很適合我們教會，尤其是我們經常連活動場地也沒有。不過，我們就要興起更多能作真理教導的弟兄姊妹，以致能在各微教會裡帶領大家互相教導及支持。

今年九週年堂慶，我有一個夢，就是神興起更多能真理教導的領袖，就算不是發展成微教會，都能夠讓我們教會更有屬靈氣氛。福音堂現時較強的是互相關心、愛心服侍。然而，能夠真理教導的弟兄姊妹仍然相當缺乏。教會需要「交託那忠心能教導別人的人。」（提後2:2）要有第二、三梯隊興起，但願神興起更多弟兄姊妹，起來參與教導的服事，有更多主日學老師，有更多團契/小組導師。這樣，教會才能邁向成熟。願神帶領！

會眾詩歌：

**【恩典足夠】(我可以)**

木結他跟我漂泊洋海，到處唱傳誦不死的愛，  
有時路太遠害怕跟不上，持續嗎？疲乏裡我細想。  
記得嗎？山也可以挪開，信靠祢寒夜風霜不再，  
遇挫折原來都可愛，就算世界縱幻變，祢愛卻未變改。  
是祢的恩典令我放心走，願意跟祢不回頭，  
就算經幽谷卻學習等候，困境中總有祢出手。  
十架的犧牲讓我看清看透，讓我有勇氣繼續走，  
連祢獨生子都給我，讓我知道每日恩典已足夠。

曲、詞：黃國章 \*版權屬「The Bridge Music Production Ltd.」所有

**【以感恩為祭】(團契遊樂園 5-應許)**

主，為祢的恩典，我要滿心感謝，  
由泥內生機，到變幻天氣，讓這世界各樣完備。  
主，為祢的恩手我要滿心感謝，  
由扶助拯救，到試煉阻攔，導我按祢正路前行。  
我出生前祢已深知我到了今天，亦有幫助。  
為我備救恩，召我出黑暗，做祢潔國度人民。  
主，為祢的恩言，我要滿心感謝，  
由提示安慰，到責備管教，內裡有祢愛念呈現，  
主，為祢的恩情，我要滿心感謝也要常思想，  
晝夜數算，藉愛見證祢大能，祢的安排往往多新意，  
祢有豐賞，亦會收取，微細調配中，讓我得益處，  
現我再看天恩處處。  
神呀！祢恩典太美妙神奇，配得萬眾稱善，  
我要以感恩為祭獻給祢，並永記念祢作為。

曲、詞：周小惠 \*版權屬「Music 2000」

**【齊來感恩】(角聲使團-敬拜讚美專輯09：讓愛留痕)**

齊來唱出感恩，傳揚主救恩，萬族列邦中景仰，萬代永生王，  
神慈愛暖透心靈，祈求靠主常堅定，投入祢無限榮光，燦爛蓋晨星。  
頌唱 Hallelujah！祢信實遍佈穹蒼，尊貴權柄，高過全地榮耀降，  
頌唱 Hallelujah！深恩改變我生命，我要吶喊，祢以大能獲勝。

曲：黃韻清 詞：甄燕鳴 \*版權屬「角聲使團」所有

**獻詩：【頌讚主恩深】(福音粵曲小組)**

子：頌讚主我心快樂，歌唱聲多美妙，父神讓我心永不動搖，  
平：頌讚主我真快樂，歌唱聲多美妙，傳揚主真光遍地照，  
子：謝救主犧牲要將愛奉獻，讓我得享恩福永沒完，  
願以勇氣加信念，宣告基督美善，  
合：傳揚主基督共作証。

平：頌讚主我心快樂，歌唱聲多美妙，父神讓我心永不動搖，  
子：頌讚主我真快樂，歌唱聲多美妙，傳揚主真光遍地照，  
平：謝救主犧牲要將愛奉獻，讓我得享恩福永沒完，  
願以勇氣加信念，宣告基督美善，  
合：傳揚主恩深共作証，傳揚主恩深愛互勉。

曲：萬水千山總是情

歡迎歌：【願您平安】(基恩敬拜)

願主看顧您，願平安歸於您，願主保守您，一生直到萬代。  
願主的福氣傾倒於您，我的主真的愛您。

曲、詞：鄧淑儀 「基恩敬拜音樂事工」版權所有

【讚美一神】

讚美一神，萬福之源，天下生靈，都當頌言，  
天上萬軍，也讚主名，同心讚美，父子聖靈，阿們！

\*\*版權屬「浸信會出版社(國際)有限公司」所有，蒙許可使用

終禮詩：【請差遣我】

1. 感慨！造物與尊貴，褪色、墮落、變更；  
百載磨鍊，律法指引，未夠銳變這罪民，  
主卻降世，掛十架成贖祭，已粉碎罪權勢，  
頃刻間會驟見天國來臨，誰可替我預告？
2. 驚歎！叛罪與歪理，已消耗盡眾生，  
痛心世間尚有萬民，十架大愛總未聞；  
天國已近，世代快成絕韻，要甦醒真愛心，  
天天的努力去搶救靈魂，誰可替我做到？

副歌：請差遣我，替祢宣告，祢是神！

誰亦需要，悔改歸向神治國度，請差遣我，  
請差遣我，替祢宣告，全地每一顆心都願歸祢，  
成為活祭，見證真理，請差遣我。

曲：吳秉堅 詞：梁沃厚 版權屬「香港基督徒音樂事工協會 (ACM)」所有

銅鑼灣浸信會 2022 年 5 月 29 日

月會議程 YH20220529

主席：趙龍文 文書：吳清賓理事 出席人數：實體 網上

備註：因應疫情，月會同時在網上 (ZOOM) 進行直播，會議內容以簡短形式進行。

一. 開會禱告：

二. 文書宣讀上次月會會議記錄

報告：

1. 辛德賢傳道已於5月1日履新，歡迎辛傳道第一次出席理事會，與眾同工、執事、理事彼此配搭，同心合意興旺教會。
2. 感謝高詠強弟兄在教會辦公室主任出缺下，於本年2月至5月期間，協助辦公室之行政工作。由6月開始，由本會周仲平弟兄暫代此崗位；與此同時，教會繼續積極物色適合之行政同工（高級幹事）。教會衷心感謝高弟兄和周弟兄之熱心服事教會。願神親自報答他們的忠心和勞苦。
3. 主堂設計裝修委員會報告：已開三次會議，定立了主堂以及周六事工的需要，以及設計方向。現定於7月3日下午召開會友諮詢大會。
4. 正堂投影機最近壞了，現已更換，費用港幣22,000元（包括機價及安裝）。
5. 主堂Wi-Fi最近優化，費用港幣17,112元。四班主日學同時上網，運作暢順。
6. 副堂天花近期有石屎剝落的情況，教會已找了裝修公司進行維修。工程已於5月17日展開，預計兩週內完成，費用為港幣38,800元，裝修期間副堂會關閉。  
(以上第5-7項多謝鄧執事安排，費用由事務部預算支出。)
7. 教會成功申請保就業計劃2022，覆蓋8位合資格同工(主堂及將軍澳福音堂)，5至7月內，政府按每位同工港幣8,000元津貼教會共港幣192,000元。
8. 利駿行慈善基金麥淑儀姑娘申請借用406室，作「睦鄰事工」之用，每週借用三天，直到本年7月底為止。執事會將於稍後時間根據銅浸的借堂守則和406室的使用情況，對有關申請進行審批。
9. 陳伯祥/聞秀容執事夫婦將於今年8月到澳洲定居與女兒一家團聚，並照顧初生的孫女。

### 三. 議案討論：

1. 信徒鄧荅頤、湯淑貞和李雪珍已於5月15日受浸加入本會。由於時間安排緊湊，未及在4月份的月會接納通過。現提請月會追認以上三位信徒加入本會，是否接納通過案。（理事會建議接納通過）（按：理事會在WhatsApp 群組於5月10日初步通過。當日浸禮之前向會友推薦亦沒有人表示反對該三位信徒受浸加入教會。）

議決：

2. 陳伯祥/聞秀容執事夫婦將於今年 8 月到澳洲定居與女兒一家團聚，並照顧初生的孫女。在聞執事離港期間，建議由黃啟民執事擔任理事會主席，任期至本年 12 月 31 日，是否接納通過案。（理事會建議接納通過）

議決：

3. 有關 2021 年度經審核後的賬目，授權理事會主席及司庫簽署賬目，是否接納通過案。（理事會建議接納通過）

議決：

4. 有關本年 6 月 26 日舉行年會，是否接納通過案。（理事會建議接納通過）

議決：

5. 有關聘請葉偉洪傳道為銅浸將軍澳福音堂堂主任，合約由 2022年9月4日開始至2024年9月3日，為期兩年，月薪及津貼為港幣36,790元（教會薪級32A點），2023年薪酬不變，是否接納通過案。（理事會建議接納通過）

（按：(i) 葉傳道母會為觀塘浸信會，於1986年受浸，過去十二年在母會任職傳道人直至本年八月60歲退休為止。(ii) 是次聘請的職位為堂主任，銅浸對堂主任入職的年齡並無限制。(iii) 銅浸聘請傳道同工首份合約為期一年的規定，並不適用於牧師和堂主任，以往聘請堂主任牧師的首份合約一般為期三年。）

議決：。

6. 有關下月月會主席當推選何人擔任案。

議決：

### 四. 閉會禱告：